
ΑΠΘ την Κυριακή 2024 – Πείτε μας την γνώμη σας! 

Κατά την διάρκεια των δύο Κυριακών διανεμήθηκε στους επισκέπτες ανώνυμο 
ερωτηματολόγιο αξιολόγησης του «ΑΠΘ την Κυριακή 2024». Ακολουθούν τα 
αποτελέσματα του ερωτηματολογίου, στο οποίο συμμετείχαν 351 επισκέπτες: 
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Είναι η πρώτη σας φορά που επισκέπτεστε το ΑΠΘ την Κυριακή;

Ναι Όχι
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Είστε εκπαιδευτικός (δάσκαλος, καθηγητής κτλ);

Ναι Όχι
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Άνδρας Γυναίκα Προτιμώ να μην δηλώσω
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Facebook Instagram Σχολείο ΜΜΕ Φίλοι/ γνωστοί

Πώς ενημερωθήκατε για το ΑΠΘ την Κυριακή;
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Πάρα πολύ Πολύ Μέτρια Λίγο Πολύ λίγο

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την πληρότητα του 
προγράμματος;
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Πολύ εύκολα Εύκολα Μέτρια Δύσκολα Δεν το βρήκα

Βρήκατε εύκολα την δράση που σας ενδιέφερε;
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Σίγουρα Πολύ πιθανόν Πιθανόν Μάλλον όχι Όχι

Θα ξαναεπισκεπτόσασταν το ΑΠΘ την Κυριακή;
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Σίγουρα Πολύ πιθανόν Πιθανόν Μάλλον όχι Όχι

Πόσο πιθανόν είναι να συστήσετε το ΑΠΘ την Κυριακή 
σε άλλους;


